
Společnost Hisense uvádí na trh nový
televizor ULED MiniLED řady U7, který
pozvedává herní a sportovní zážitky na novou
úroveň
29.3.2025 - | PROTEXT

S televizorem řady U7 zažijete vzrušení, protože každý záběr ožije díky vynikajícímu
kontrastu a jasu. Nová řada U7 nabízí vyšší špičkový jas a více zón lokálního stmívání než
její předchůdci pro ještě větší efekt HDR (vysokého dynamického rozsahu). Přesné ovládání
podsvícení zajišťuje, že je každý detail viditelný bez ohledu na to, zda je tma nebo světlo.
Televizor řady U7 je poháněn pokročilým procesorem Hi-View AI Engine PRO od Hisense,
který má oproti loňskému roku 1,6× rychlejší CPU (centrální procesorovou jednotku), 2,2×
rychlejší GPU (grafický procesor) a 1,5× rychlejší NPU (neurální procesorovou jednotku),
vyniká v rozpoznávání scén a optimalizuje každý snímek pomocí vylepšení řízených umělou
inteligencí. Takto mění obyčejný obraz na neobyčejný. Televizory Hisense řady U7 jsou
vybaveny antireflexní obrazovkou, která zajišťuje neuvěřitelný jas a úžasnou čistotu obrazu,
takže uvidíte detaily, nikoliv odlesky, a můžete si vychutnat obsah bez ohledu na to, jaké
světlo je ve vaší místnosti.

Herní režim Ultra s frekvencí 165 Hz zkvalitní vaše herní a sportovní zážitky a zajistí vám náskok u
stylu. Automatický režim s nízkou latencí, technologie AMD Freesync Premium Pro a čtyři porty
HDMI 2.1 pozvednou vaše hraní na vyšší úroveň, hladce zvládnou i ty nejintenzivnější akce, eliminují
vstupní zpoždění a trhaný obraz a postarají se o váš plynulejší zážitek.

Nejenže se při hraní budete cítit výjimečně, ale bude to také fantasticky znít. Vícekanálový
prostorový zvuk 2.1.2, Dolby Atmos a AI Sound poskytují pohlcující zvukový zážitek a zachycují vše
od nejtiššího šepotu až po nejvýbušnější scény. Jeho exkluzivní certifikace „Tuned by Devialet®"
pozvedá na novou úroveň pohlcující zvuk díky integraci koncepce „slyšet zvuk jako živý". Majitelé
těchto modelů, ať už současných, nebo nových, mohou toto zásadní vylepšení zvuku odemknout
prostřednictvím nadcházející bezplatné aktualizace softwaru.

Pro filmový zážitek je řada U7 vybavena funkcemi IMAX Enhanced, Dolby Vision a Filmmaker Mode,
které poskytují úchvatný obraz v rozlišení 4K a umožňují vychutnat si filmy a pořady tak, jak je jejich
tvůrci zamýšleli. Quantum Dot Color a Pantone Validated Color vytvářejí neuvěřitelně realistický
obraz, každý záběr je bohatý, živý a věrný.

Společnost Hisense je prvním oficiálním partnerem mistrovství světa klubů FIFA 2025™ a televizor
řady U7 bude jedním z klíčových produktů společnosti pro tento vysoce očekávaný turnaj. Ať už
prožíváte dění na fotbalovém hřišti, intenzivně hrajete nebo odpočíváte, s televizory Hisense řady U7
si užijete zážitek na vysoké úrovni.

Televizory Hisense řady U7 budou uvedeny na trh 15. dubna v USA a 15. května v Evropě. Dodává se
v šesti velikostech: 55, 65, 75, 85, 100 a 116 palců, aby se snadno začlenily do vaší domácnosti a
uspokojily všechny vaše potřeby. (*Dostupnost velikostních variant se může v jednotlivých regionech
lišit.)

O společnosti Hisense



Společnost Hisense je přední světovou značkou domácích spotřebičů a spotřební elektroniky. Podle
společnosti Omdia se Hisense v letech 2022 až 2024 umístila na druhém místě na světě v celkových
dodávkách televizorů a v letech 2023 až 2024 na prvním místě v segmentu televizorů s úhlopříčkou
100''+. Společnost rychle expanduje a působí ve více než 160 zemích. Specializuje se na
multimediální zboží, domácí spotřebiče a inteligentní informační IT.

KONTAKT: Izzie Zhang, izzie.zhang@rfcomms.com

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/spolecnost-hisense-uvadi-na-trh-novy-televizor-uled-minil
ed-rady-u7-ktery-pozvedava-herni-a-sportovni-zazitky-na-novou-uroven/2654038

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/spolecnost-hisense-uvadi-na-trh-novy-televizor-uled-miniled-rady-u7-ktery-pozvedava-herni-a-sportovni-zazitky-na-novou-uroven/2654038
https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/spolecnost-hisense-uvadi-na-trh-novy-televizor-uled-miniled-rady-u7-ktery-pozvedava-herni-a-sportovni-zazitky-na-novou-uroven/2654038

